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Exercice 1:
Ecrire le code MIPS qui permet de :

1.
2.

calculer la somme 5+7 ;
afficher le résultat.

1 # Solution Exercice 1
2 # IL n'y oura pas de données o declorer danc pas de se on data, on u = mode lmmediot
3 Jtent
4 main;
5 11 §t9.5 #
[ 15-%%¢1,7 # cha
7 add $t2 $t1 $t8 # Fai tat dans | egistre f
8 neve $a8, kit # 1 iteny de t2 & ad
] 11 $v 1 # e registre v@ avec le code af ficher entier print_int
18 syscall # yetame pour ['opérartion affichage entier
11 #Fin du progromme
12 1i $vo,18
13 syscall
Exercice 2 :
Ecrire le code MIPS qui permet de :
1. réserver un espace mémoire pour les entiers A=15, B=35;
2. déclarer la chaine de caracteres Str=« La somme de A=15 et B=35 est : »
3. calculer la somme A+B ;
4. afficher la chaine de caractére Str sur la console ;
5. afficher le résultat.
1 # Solution Exercice 2
2 iata & Spction donneé
3 A L # Declaraotion
4 4 L # Déclarotior
5 S5tr: .asciiz "La somme de A=] tion de chaine de coroctere 5ir
B Jext
7 main: # Section Code
8 $te.a # charger Lo valeur de [ A ta
e 1w $ri,! # charger La ve de Lo g 1
18 add $12,8t1,%t@ # Foire ‘oddition de t8+t1 et mettre Le résultot dans le registre t2
11 11 $va 4 # Charger Le registre $v8@ avec le eode 4 pour affichage caractére (print_string)
12 la $a@,5tr # Mettre L'edres de Lo chaine de caoroctére 5tr dans Le regisire o8
13 syscall # Appel systemes pour L gperariion affichoge chaine de coracteére
14 move $ad,ftl # Lle con
15 li-$ve,1 # Char
16 cyscall # Appel s
3 #F amvnE




Exercice 3 :
Ecrire le code MIPS qui permet de :
1. réserver un espace mémoire pour les réels double A=15.4, B=35.2 ;
2. déclarer une chaine de caractéres Str=« La somme de A=15.4 et B=35.2 est : »
3. calculer la somme A+B ;
4. afficher |la valeur de la chaine de caractéres Str, ensuite le résultat.
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Exercice 4 :

Ecrire le code MIPS qui permet de :
1. déclarer les chaines de caractéres Messagel=« Donner un nombre entier : »,

Message2=«L’entier que vous avez donné est : »

2. afficher la chaine de caractére Messagel sur la console ;

lire un nombre entier au clavier ;

4. afficher la chaine de caractere Message2 sur la console suivie de la valeur de I'entier
saisi au clavier
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1 & 1c
i &
Messagel: asciiz "Donne in nombre entier R et e . ine o S
S AL .asciiz "l ‘entier gue vous aver donné est " g Décla
main: a
i34 = I t
8 = $ad@,Messagel # i & g e e e e g
- vecal o
16 11§ &
11 yaca # Appe tame o
1 L3 3 & 1 i
| i 5 #
14 - Sﬁ'\. S e & Me e r - 4 =
1 zcall 8
1 E $='|3 j & 1
| i § 1 it { =
1 scal # dppel f



Exercice 5 :

Ecrire le code MIPS qui permet de :
1. déclarer les chaines de caractéres Chaine=« Donner un nombre flottant : », Sortie=« La

valeur saisie est : »

2. afficher la chaine de caractére Chaine sur la console ;

lire un nombre flottant au clavier ;

4. afficher la chaine de caractere Sortie sur la console suivie de la valeur du nombre flottant
saisi au clavier.
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